
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 04/2021

Aos vinte e cinco do mês de janeiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
r>.Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se

em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão, registrou a presença de
todos os vereadores e dos munícipes presentes: Dr. Rafael De Carli Marafon e Evandro Mior.
Também convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a
leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão,
depois em votação e aprovada por unanimidade. Como não havia nada em pauta, foi feita a leitura
de correspondências. Logo após, a Sr"presidente passou a palavra para o Engenheiro Civil Evandro
Mior, que veio a câmara para atender a convocação dos vereadores, para dar explicações e
esclarecer eventuais dúvidas e informações técnicas sobre a obra do asfaltamento. Agradeceu pelas
informações dadas e por sua presença. Em seguida, passou-se para a tribuna livre. A vereadora
Cláudia agradeceu a presença de Rafael, Cláudia e Evandro. Agradeceu também ao Evandro por ter
vindo até a casa esclarecer as dúvidas. O vereador Ricardo agradeceu os esclarecimentos que

r>. engenheiro civil Evandro passou, e disse que agora cabe aos vereadores repassar essas informações
para a população. Agradeceu a presença dos demais munícipes. O vereador Renato De Villa, da
mesma forma, agradeceu ao engenheiro civil Evandro, e a presença de Rafael e Cláudia. O vereador
André colocou que andou perguntando aos munícipes oque eles estão achando de pagar o cinquenta
por cento de exames e consultas, e disse que acha importante que todos os vereadores também
pesquisem sobre, para ver oque o povo está achando. Também agradeceu ao engenheiro civil
Evandro pelas informações passadas. A vereadora Grasiela colocou que a faxineira da câmara, por
enquanto, não tem dia da semana fixo para vir, mas que vem ao menos uma vez por semana para
fazer a limpeza. Agradeceu a presença de Evandro, Cláudia e Rafael. O vereador Renato Malfatti,
da mesma forma, agradeceu ao Rafael, Evandro e Cláudia pela presença. Disse ao Engenheiro Civil
Evandro que acha importante que aumentem a largura do asfalto que vai ser feito. Colocou aos
vereadores que onde haviam as antigas lixeiras, nos canos cortados, permanece sempre água parada,
oque é um problema pois podem se criar focos do mosquito da dengue. Acha importante que a
prefeitura resolva isso, pois pode virar um grande problema. O vereador Rafael agradeceu ao
Evandro pelos esclarecimentos dados e por sua presença, e ao Rafael e Cláudia, munícipes
presentes na casa. Concordou com o vereador Renato sobre a situação da água parada, que pode
acarretar em maiOre~)r~b~emaS~orco ta d~dengue. O vereador Femand~ agradeceu ao

f()l ~ ftV
\ ~ J?to

RUA VIA CA ORNA, 460 - SALA 1 - FONE: (54) 3319-1186 ~~==::::=::::
E-mail: legislativomontauri@bol.com.br .,jjI



A ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Engenheiro Evandro, murucipes Rafael e Cláudia' pela presença. Comentou que voltando de
Serafina Corrêa viu uma placa de sinalização entre Montauri e Serafina quebrada, e que já pediu ao
prefeito para arrumá-Ia. A SfI Presidente colocou aos vereadores a respeito dos contêineres de lixo,
que muita gente está reclamando por estar muito longe de casa. Disse que falou com a Emanuele De
Villa, onde ela colocou que acompanhou a distribuição desde o começo, e foram colocando onde
cada família pudesse ir se ajustando para não precisar colocar mais contêineres, pois o custo deles é

rr-;muito alto. Pediu para que os vereadores repassem para a população e peçam para que eles se
ajustem, pois colocando mais contêineres o custo do IPTU poderá aumentar. Também colocou que
entrou em contato com Paulo Spada, pois foi comentado que uma máquina da prefeitura ficou em
frente a residência de um dos funcionários por um fim de semana, perguntou a ele se isso é correto.
Ele respondeu que o correto é guardar na garagem, mas que neste dia um pneu havia furado, e como
era sábado a tarde e não tinha serviço de borracheiro, para não acarretar maiores problemas no
pneu, o funcionário estacionou em sua casa. Também, falou a respeito de estarem tentando um
jurídico e uma empresa para assessorar a câmara, andou pesquisando o orçamento de outras
câmaras. Colocou os dados de outras câmaras para todos verem que orçamento da câmara baixo é
só o daqui, com trezentos e oitenta e quatro IPiI reais. Colocou também, a título de conhecimento,
sobre o Janeiro Branco, que visa conscientizar sobre os cuidados com a saúde mental, por uma vida,
correlações e convivências mais saudáveis, busca da felicidade na vida de todas as pessoas. Por fim,
como ninguém mais fez uso da palavra, a SfI Presidente, sob a proteção de Deus, deu por encerrada
a sessão.
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